



PONEDJELJAK 10.06. BDM - Majka Crkve	Nema sv. mise 19.00 sati: M. Bistrica - Biblijsko-molitveni susret
UTORAK 11.06. Sv. Barnaba	16.30 sati: pobožnost 17.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 12.06.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † misa za ČITAČE i REDARE. Poslije mise kratki poticaj za čitače Biblije i dogovor za 24-satno čitanje Biblije
ČETVRTAK 13.06. Sv. Antun Padovanski	17.15 sati: KLANJANJE 18.00 sati: † misa - BLAGOSLOV LJILJANA I DJECE
PETAK 14.06. Početak čitanja Biblije	17.30 sati: pobožnost + ISPOVIJED 18.00 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: početak III. BIBLIJSKOG BDIJENJA
SUBOTA 15.06. Od 0-24 sata: ČITANJE BIBLIJE u župnoj crkvi	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: sv. misa po nakani 19.00 sati: Susret mladih
PRESVETO TROJSTVO 16.06.	7.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 9.30 sati (Blaguša): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): sv. Misa zahvalnica za čitače, redare i sudionike II. Biblijskog bdijenja

- U petak poslije mise počinjemo s **24 - satnim čitanjem BIBLIJE**. Čitači i redari se mogu upisati nakon sv. Misa, a u srijedu je misa za njih te poslije mise kratak dogovor i molitva za dobre plodove biblijskog bdijenja.

- ZA ONE KOJI ŽELE DUHOVNO RASTI: svaki ponedjeljak u 19.00 sati, u M. Bistrici održavamo **biblijsko-molitveni susret**. Na kraju molimo za potrebite. Svi ste dobrodošli!

- **RADOVI**: u tijeku su radovi na zvoniku župne crkve i obnovi fasade zvonika

- U srijedu, 12. lipnja od 12.00 do 14.00 sati, u sklopu župne vjeronaučne dvorane - **Grupa za podršku dojenju. Sve Vas pozivamo!**

- U ovom tjednu župni ured radi: utorak, srijedu i petak od 16.30 do 17.30 sati, a četvrtak do 17.00 sati. Za hitne slučajeve možete se javiti zvonaru, g. Bojanu Culeju (099/5912-192).

"Svoju prošlost, Gospodine, prepuštam Tvojim milosti. Svoju sadašnjost Tvojim Ljubavi. Svoju budućnost Tvojim providnosti." (Sv. Padre Pio)

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina



POVEZANOST

DUHOVI - ROĐENDAN CRKVE

Nedjelja, 09. lipnja 2019.
Župni listić - God. 3., Broj 141



Rodendan Crkve i zreli kršćani!

Prvo čitanje: Dj 2,1-11

Kad je napokon došao dan Pedesetnice, svi su bili zajedno na istome mjestu. I eto iznenada šuma s neba, kao kad se digne silan vjetar. Ispuni svu kuću u kojoj su bili. I pokažu im se kao neki ognjeni razdijeljeni jezici te siđe po jedan na svakoga od njih. Svi se napuniše Duha Svetoga i počеше govoriti drugim jezicima, kako im već Duh davaše zboriti. A u Jeruzalemu su boravili Židovi, ljudi pobožni iz svakog naroda pod nebom. Pa kad nastala ona huka, strča se mnoštvo i smete jer ih je svatko čuo govoriti svojim jezikom. Svi su bili izvan sebe i divili se govoreći: "Gle! Nisu li svi ovi što govore Galilejci? Pa kako to da ih svatko od nas čuje na svojem materinskom jeziku? Parti, Medani, Elamljani, žitelji Mezopotamije, Judeje i Kapadocije, Ponta i Azije, Frigije i Pamfilije, Egipta i krajeva libijskih oko Cirene, pridošlice Rimljani, Židovi i sljedbenici, Krećani i Arapi - svi ih mi čujemo gdje našim jezicima razglasuju veličanstvena djela Božja."



Evangelje: Iv 14, 15-16.23b-26

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek. Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla. To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivat će u pamet sve što vam ja rekoh.«

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Uz Dan Gospodnji

PET je GLAVNIH RAZLOGA zašto nam je Isus poslao Duha Sv.:

1. da nas osposobi da živimo kao Božja kraljevska djeca, da koristimo svoju baštinu-blagoslove
2. da nas osposobi da činimo Isusova djela, kako bi Isus preko nas nastavio spašavati izgubljene
3. da nas učini Isusovim svjedocima. Bez pomoći Duha Sv. neće nam uspjeti nikoga obratiti, niti ćemo imati potrebu drugima svjedočiti o Isusu.
4. radi na nama i čini da postajemo sve sličniji Isusu = posvećuje naš život.
5. upoznaje nas s Ocem i Sinom, i tek tada možemo shvatiti i živjeti svoju vrijednost - kao ljubljena djeca Božja.

Zato: molimo se puno Duhu Sv i On će nas uvesti u puninu baštine Božjega Kraljevstva.

Naša otvorena molitva trebala bi biti:

»**Vodi me u svim mojim odlukama i ne daj da zanemarim ikoji od tvojih poticaja**«. To treba moliti u svim životnim situacijama. U posebnim trenucima, pred važnim odlukama ili kad imamo dojam da naš život s Gospodinom tapka na mjestu i da bi se trebao razbuditi, dobro je povući se i u molitvi tražiti svjetlost Duha Svetoga. Bilo bi doista čudno kada nam Bog ne bi odgovorio svojim poticajima.

Duh Božji je duh mira, on govori i djeluje mirno i blago, nikad nemirno i uznemireno. Poticaji duha su često delikatni, dolaze bez buke i naša ih duhovna svijest može prepoznati samo ako je smirena, tiha i spokojna. Ako nam je nutrina bučna i nemirna, blagi glas Duha teško će doći do riječi. Neizmerno je važno težiti za mirom u srcu ako želimo prepoznati i slijediti poticaje Duha Svetoga. Ako živimo u nadi, predanju i poniznosti, ako prihvaćamo svoje slabosti i imamo nepokolebljivo povjerenje u božansko Milosrđe, uspjeh ćemo. Najštetnije od svega je postati nesposoban slijediti poticaje Duha Svetoga. Zato treba tražiti tišinu, a tišina je mir i obraćenje pozornosti Božjoj nazočnosti. (fraAnte)

Mudrost života

Bez Duha Sv. – svijet utječe na nas i mijenja nas!

S Duhom Sv. – mi utječemo na svijet i društvo i mijenjamo ih!

Bez Duha Sv. – svijet nas privlači više od Boga (svijet nas očara, začara, i na kraju raz-očara!)

S Duhom Sv. – Bog nas privlači više od svijeta!

Kad Duh Sveti ražari naše srce Božjom ljubavlju, svijet nam ne može ukrasti vjeru niti nas odvojiti od Boga!

Molitva za darove Duha Svetog

Duše Sveti, Tješitelju, dođi u srce moje svojom milošću i svetom ljubavi i daj mi **dar mudrosti**, da sa slašću razmatram Božje istine, i da mi Bog bude jedino mjerilo u prosuđivanju svih božanskih i ljudskih stvari.

Daj mi **dar razuma**, da što dublje zaronim duhom svojim u otajstvo svete vjere koliko je to u ovom zemaljskom životu moguće.

Daj mi **dar savjeta**, da se uklanjam zasjedama đavla i svijeta, a u dvojbi da uvijek prigrlim što je većma na slavu Božju i naše spasenje.

Daj mi **dar jakosti**, da osobitom odlučnošću svladam sve napasti i ostale zapreke duhovnom životu.

Daj mi **dar znanja**, da pravo spoznam što i kako treba vjerovati i da ne odem stranputicom u duhovnom životu.

Daj mi **dar pobožnosti**, da Bogu, svetima i službenicima Crkve dužno štovanje i čast iskazujem, a nevoljnima za ljubav Božju u pomoć pritečem!

Daj mi **dar straha Božjega**, da se čuvam grijeha, bojeći se uvrijediti Boga iz sinovskog poštovanja prema Božjem Veličanstvu.

Što nam je potrebno iznad svega?

Nakon Isusova odlaska u Nebo, nastala je u zboru apostola praznina. Bili su i praznih ruku. Od njegovih stvari jedva da im je nešto ostalo. Nijedna Njegova riječ nije bila za-pisana. Nije postojalo ni Njegovo mrtvo tijelo, da hodočaste na Njegov grob. Ali nešto je ipak ostalo. **Snaga koja je Mrtvoga oživjela i podigla Ga iz groba, preselila se u njih.** Iz njih je učinila radosne i hrabre svjedoke Njegova uskrsnuća. Nisu ga dokazivali, niti su se upuštali u sitnice, a nije bilo ni važno, je li se najprije pokazao Petru ili ženama ili Magdalenii ili kome drugome. Sve je to bilo u pozadini. **Bilo je bitno da nije mrtav, već da je živ i da im poručuje neka za Njega svjedoče.** Svjedočili su tako iskreno, prirodno i prostodušno, da su pobudili pažnju. Pridruživalo im se sve više ljudi. Vijest se širila zemljom i zapljusnula je i preko njezinih granica. Pokazala se potreba za pismima. Počeli su buditi uspomene na Njegove govore i na Njegova djela. Zapisali su ih. Postajalo im je sve očitije, da su se na Njemu ispunjavala proroštva iz davnih vremena. Spoznali su, da se u povijesti izabranog naroda zrcali povijest cijelog čovječanstva. **Da nauka Proroka iz Nazareta donosi otkupiteljsku istinu svim ljudima. Da Raspjeti s Golgote daje smisao cijelom trpećem svijetu i da Njegov otvoreni grob osvjetljava grobove svih smrtnika. Da se u Srcu Čovjeka koje je bilo probodeno, susreću sva srca, da se prepliću sve misli i slijevaju sva vremena.** U nauci su siromašni i bogati, jer je Bog otac svih ljudi, osjetili oslobođenje i olakšanje. Nestale su razlike među robovima i slobodnima, bogatima i siromašnima, učenima i priprostima. **U Kristu su svi postali jedno.** Petar je preuzeo kormilo lađe koja je zaplovila na bespuća vremena, naroda i kultura. Među njima plovi još i danas. Što je sve bilo učinjeno, da se ta lađa potopi! Bilo je dovoljno vremena, a i sredstava. A lađa plovi. **Vodi je Duh.** - autor nepoznat

Ne traži Boga mišlju

Krenuo si u svijet pun povjerenja u druge ljude ali doživjevši mnoge povrede pitaš se dali sljedeća osoba koja ulazi u tvoj život dolazi kao prijatelj ili kao onaj koji je tu samo da nešto uzme. Kada još jedan dan završi shvatiš na koliko si stvari mogao drugačije se ponijeti, strpljivije reagirati, mudrije sagledati cijelu situaciju i izvući neku pouku.

Što god iza tebe ostalo Duh Sveti je onaj koji ti nudi novi početak. I kada misliš da si izgubio svu svoju snagu, kada ti se čini da je presušila sva tvoja nada u bolju budućnost i misliš da je tvoja vjera postala toliko slaba da te ne može ponijeti ni do praga novog dana samo je **Duh Sveti rješenje za tebe.** Ne boj se napraviti taj iskorak i predati Bogu sve ono što je ostalo od tvoga života jer u tom trenutku zbiva se nevjerojatna preobrazba.

Duh Sveti je izvor svake preobrazbe, preobrazbe plašljivog i slabog čovjeka u osobu koja se ne boji gledati naprijed i koja je spremna dati ruku drugome i krenuti u nove izazove. Samo on te može pokrenuti kada si pun sumnje i kada ti pogled na rane govori da odustaneš od svega. Samo on može probuditi tvoje potencijale da shvatiš da sve ono što ti Bog dao nije da u tebi propada nego da donese plod koji će promijeniti još nečiji život.

Ljepota života počinje kada se pomaknemo od svojih ustajalih planova i vidimo da su Božji planovi jedna naša nova priča čije razmjere i domete još ne možemo u potpunosti nazrijeti ali predavajući dan po dan u Božje ruke, predavajući ranu po ranu u njegove dlanove, počinjemo shvaćati koliko novosti života vjera može unijeti u našu svakodnevicu. Sve što trebamo samo je nastaviti i dalje koračati u prisutnosti Duha Svetoga. - M. Žuvela